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METODOLOGIA CERCETŀRII

Studiua fost realizat în perioada8-15 decembrie
2015prin metodaancheteipe bazade chestionar
tematic aplicat în regim telefonic, pe un ŜǓŀƴǘƛƻƴ
reprezentativla nivelul municipiuluiTarguMures,
cu un volum de 800 persoane. Marja de eroare
ǎǘŀǘƛǎǘƛŎŇeste de +/-3,5% pentru un interval de
încrederede95%.
9ǓŀƴǘƛƻƴŀǊŜŀa fost de tip έǊŀƴŘƻƳǊƻǳǘŜέΣpe
cote, ƳǳƭǘƛǎǘŀŘƛŀƭŇΣƳǳƭǘƛǎǘǊŀǘƛŦƛŎŀǘŇΣconform
prognozelor INS-Tempo, pentru 2015 privind
structuraǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛpe ƭƻŎŀƭƛǘŇǚƛpe ǾŃǊǎǘŇǓƛgen
(POP107D) 9Ǔŀƴǘƛƻƴǳƭrezultat corespunde
parametrilor de reprezentativitate ǇǊƻƛŜŎǘŀǚƛ
nefiind necesareǇƻƴŘŜǊŇǊƛale bazei de date
rezultateîn urmaŀǇƭƛŎŇǊƛƛchestionarelor.
9Ǔŀƴǘƛƻƴǳƭproiectat conform datelor INS,
ŜǓŀƴǘƛƻƴǳƭrealizat ǓƛŘƛŦŜǊŜƴǚŜƭŜde pondere
dintre acesteasunt prezentateîn tabelulŀƭŇǘǳǊŀǘ.
DupŇcum se poate observa, pentru variabilede
ponderare, ŘƛŦŜǊŜƴǚŜƭŜsunt nesemnificativedin
punctde vederestatistic.

CAT VARSTA GEN ESANTION PONDENRE

PROIECTATREZULTATPOPULATIE9¡!b¢LhbDIF

20-29 ani
Masculin 59 59 7,38% 7,38% 0,00%

Feminin 61 61 7,63% 7,63% 0,00%

30-39 ani
Masculin 79 78 9,88% 9,75% 0,13%

Feminin 83 84 10,38% 10,50% -0,13%

40-49 ani
Masculin 78 78 9,75% 9,75% 0,00%

Feminin 84 85 10,50% 10,63% -0,13%

50-59 ani
Masculin 60 60 7,50% 7,50% 0,00%

Feminin 74 73 9,25% 9,13% 0,13%

60-69 ani
Masculin 55 55 6,88% 6,88% 0,00%

Feminin 65 66 8,13% 8,25% -0,13%

70-79 ani
Masculin 30 29 3,75% 3,63% 0,13%

Feminin 41 41 5,13% 5,13% 0,00%

80 ani si 
peste

Masculin 10 10 1,25% 1,25% 0,00%

Feminin 21 21 2,63% 2,63% 0,00%

TOTAL 800 800 100,00% 100,00% 0,00%



Dvs. aἪi auzit de òschimbarea climaticŁò?

üMarea majoritate a ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƭƻǊŘŜŎƭŀǊŇŎŇau auzit
de schimbarea ŎƭƛƳŀǘƛŎŇ. Nu ŜȄƛǎǘŇŘƛŦŜǊŜƴǚŜ
semnificative pe categorii socio-demografice pentru
acestitem.

üSubiectulέǎŎƘƛƳōŇǊƛƛŎƭƛƳŀǘƛŎŜέeste relativ desprezent
în agendasettingǓƛprin urmareawareness-ul sintagmei
este ridicat. Acest lucru nu ƛƳǇƭƛŎŇǓƛasimilarea
ŎŀƭƛǘŀǘƛǾŇa conceptului.

üDin punct de vederemetodologicƳŜƴǚƛƻƴŀƳfaptul ŎŇ
la nivelul unui ǇƻǇǳƭŀǚƛƛΣla rata de ǊŇǎǇǳƴǎnegativ
pentru o întrebare de awarenessseŀŘŀǳƎŇǓƛo parte
din rata de refuz de participarela sondaj,care în cazul
de ŦŀǘŇa fost de 18%, respectiv procentul din
persoaneleapelatecareau refuzatǎŇparticipela sondaj
pentru ŎŇnuǓǘƛǳέŘŜǎǇǊŜce esteǾƻǊōŀέ. Acestprocent
nu poatefi estimatcuexactitate.

ü In concluzie,o campaniede comunicareǇƻǊƴŜǓǘŜde la
un nivel ridicat deǊŜŎǳƴƻŀǓǘŜǊŜa sintagmeiέǎŎƘƛƳōŀǊŜ
ŎƭƛƳŀǘƛŎŇέ.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΤ bҐулл



Dvs., personal simἪiἪica in ultimii ani, clima este

diferitŁde perioadele anterioare ( ´nregistreazŁ

modificŁrisemnificative)?

üPeste90%dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇîn ultimii
ani clima este ŘƛŦŜǊƛǘŇde perioadele anterioare.
aŜƴǚƛƻƴŀƳfaptul ŎŇΣdin punct de vedere
sociologic,înregistrareaunui procentatât de marela
nivelul unui ǇƻǇǳƭŀǚƛƛΣpentru o ǇǊƻōƭŜƳŀǘƛŎŇde
opinie, ŜǾƛŘŜƴǚƛŀȊŇnu doar o realitate ǎƻŎƛŀƭŇΣci Ǔƛ
ǇǊŜȊŜƴǚŀunui procesde comunicareǳƴƛŘƛǊŜŎǚƛƻƴŀǘ.
El este prezent atunci când în ǎǇŀǚƛǳƭpublic marea
majoritate a opiniilor convergîntr-o ǎƛƴƎǳǊŇŘƛǊŜŎǚƛŜΣ
când nu ŜȄƛǎǘŇreal un proces de informare, o
dezbatere, schimburi de idei opuse care ǎŇdea
posibilitatea ǇƻȊƛǚƛƻƴŇǊƛƛrespondentului, în mod
informat, pro saucontrauneiŀŦƛǊƳŀǚƛƛ.

üProcentulfoarte maredeǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛcareŎƻƴǎƛŘŜǊŇ
ŎŇsunt ƳƻŘƛŦƛŎŇǊƛsemnificativeale climei în raport
cu ultimii ani (inclusiv tinerii), în cazulcampaniilor
de informare ƎŜƴŜǊŜŀȊŇefect de bumerang,
respectiv o ǎŎŇŘŜǊŜa aprecierii pozitive a
problematicii puse în ŘƛǎŎǳǚƛŜîntre etapeƛƴƛǚƛŀƭŇǓƛ
ceapost informare.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΦ bҐуллΤ OƴǘǊŜōŀǊŜ ŦƛƭǘǊǳΤ b{κ 
bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 



Daca da, ce fel de schimbŁriaἪi

resimἪit?

üaŜƴǚƛǳƴƛîn categoriaέŀƭǘŎŜǾŀέ: anotimpuri
nedefinite, anotimpuri care se ǎŎƘƛƳōŇprea
repede, faptul ŎŇau ǊŇƳŀǎdoar ŘƻǳŇ
anotimpuri, ƻǎŎƛƭŀǚƛƛmari de ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŇpe
perioadescurtede timp, toateƳŜƴǚƛǳƴƛƭŜ.

üIn Tg aǳǊŜǓΣƞƴǊŜƎƛǎǘǊŇƳcea mai mare
ponderea acelorcareƳŜƴǚƛƻƴŜŀȊŇŎǊŜǓǘŜǊŜŀ
temperaturii aerului ca principal efect al
ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭƻǊclimatice ǊŜǎƛƳǚƛǘŜla nivel
individualprecumǓƛpondereaceamai marea
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƭƻǊcare în mod spontan
ŜȄŜƳǇƭƛŦƛŎŇŘƛŦƛŎǳƭǘŇǚƛƭŜpe care le-au ǊŜǎƛƳǚƛǘ
din cauzaŎŇƭŘǳǊƛƛ. tǊŜŎƛȊŇƳŎŇîn cea mai
mare parte din cazurilepovestite spontan,a
ŀǇŇǊǳǘefectul cumulat generat de valul de
ŎŇƭŘǳǊŇǓƛpoluarea aerului de ŎŇǘǊŜ
combinatul!½ha¦w9¡. aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǊŇǎǇǳƴǎǳǊƛ ŀŦƛǊƳŀǘƛǾŜ ŀƴǘŜǊƛƻǊΦ bҐтооΤ b{κ 

bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 



/ǊŜŘŜǚƛ ŎŇ ǎŎƘƛƳōŀǊŜŀ ŎƭƛƳŀǘƛŎŇ Ǿŀ ǇƻŀǘŜ 
afecta personal pe dvs.?

ü57% dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛόŘƻǳŇtreimi) ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇ
pot fi ŀŦŜŎǘŀǚƛmult sau foarte mult de schimbarea
ŎƭƛƳŀǘƛŎŇ. Estecel mai ridicat procent de persoane
careseŎƻƴǎƛŘŜǊŇafectate,dintre celetrei cuprinseîn
cercetare: .ǊŀǓƻǾΣSibiuǓƛTgaǳǊŜǓ. !Ǔŀcum vom
vedeaîn graficeleǳǊƳŇǘƻŀǊŜprincipalaasociereîntre
efectele ǎŎƘƛƳōŇǊƛƛclimatice Ǔƛcalitatea ǾƛŜǚƛƛ
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƭƻǊse ǊŜŀƭƛȊŜŀȊŇdin perspectiva
ƳŜƴǚƛƴŜǊƛƛǎǘŇǊƛƛdeǎŇƴŇǘŀǘŜsauŜȄǇƭƛŎŇǊƛƛǇŜǊǘǳǊōŇǊƛƛ
acesteia prin ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice. Acest fapt
ƎŜƴŜǊŜŀȊŇǓƛo ŎƻǊŜƭŀǚƛŜǎŜƳƴƛŦƛŎŀǘƛǾŇŘƛǊŜŎǘŇΣdin
punct de vederestatistic între apreciereagraduluiîn
care pot fi ŀŦŜŎǘŀǚƛde ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice Ǔƛ
caracteristicilede gen ǓƛǾŃǊǎǘŇΣdar nu înregistram
ŘƛŦŜǊŜƴǚŜsemnificative din punct de vedere al
statusului social όŜŘǳŎŀǚƛŜΣƻŎǳǇŀǚƛŜΣvenit, status
marital). Astfel cu cât seƞƴŀƛƴǘŜŀȊŇîn ǾŃǊǎǘŇcu atât
ŎǊŜǓǘŜǘŜƴŘƛƴǚŀde a apreciaca schimbareaŎƭƛƳŀǘƛŎŇ
ŀŦŜŎǘŜŀȊŇîn mai mare ƳŇǎǳǊŇΣiar femeile au
ǘŜƴŘƛƴǚŀde a apreciaŎŇsunt, în mediemai afectate
deschimbareaŎƭƛƳŀǘƛŎŇdecâtōŇǊōŀǚƛƛ. aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΦ 

bҐуллΤ b{κ bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 



òSchimbareaclimaticŁmŁpoate afecta mult Ἠi

foarte multò

De ce spuneἪiacest lucru?

üModul în care este ŀŦŜŎǘŀǘŇǎŇƴŇǘŀǘŜŀeste argumentul
majoritar pentru careǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛcare au afirmat ŎŇse
ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŀŦŜŎǘŀǚƛîn mare Ǔƛfoarte mare ƳŇǎǳǊŇde
ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice. In acestargumentsunt înglobateo
seriefoarte ƭŀǊƎŇde simptomatologiiǓƛŀŦŜŎǚƛǳƴƛaleŎŇǊƻǊ
cauze ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛle pun în ŘƛǊŜŎǘŇƭŜƎŇǘǳǊŀcu
ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice: ƛƴŘƛǎǇƻȊƛǚƛƛΣǎŎƘƛƳōŇǊƛ
temperamentale, ǎŎƘƛƳōŇǊƛōǊǳǓǘŜde ŘƛǎǇƻȊƛǚƛŜΣǎǘŇǊƛ
melancolice,de ǘǊƛǎǘŜǚŜΣsau depresive,dureri articulare,
reumatism, cefalee, ŀŦŜŎǚƛǳƴƛrespiratorii, ǊŇŎŜƭƛΣƎǊƛǇŇΣ
ǇŜǊǘǳǊōŇǊƛendocrine, ǘǊŀƴǎǇƛǊŀǚƛƛabundente, ŀŦŜŎǚƛǳƴƛ
pulmonare,ŀŦŜŎǚƛǳƴƛcardiace,agravareabolilor cronice
de tip reumatoid, diabet, cardiac etc. Un procent
semnificat dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛse ŘŜŎƭŀǊŇ
αƳŜǘŜƻŘŜǇŜƴŘŜƴǚƛέΣconcept intrat de ŎŃǚƛǾŀani în
vocabularulcomun.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǊŇǎǇǳƴǎǳǊƛ ŀŦƛǊƳŀǘƛǾŜ ŀƴǘŜǊƛƻǊΤ 



òSchimbarea climaticŁ mŁ poate afecta 

puἪin Ἠi foarte puἪinò

De ce spuneἪi acest lucru?

üwŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛcareŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇpot fi ŀŦŜŎǘŀǚƛǇǳǚƛƴ
sau deloc de schimbarea ŎƭƛƳŀǘƛŎŇ(38% din
ǇƻǇǳƭŀǚƛŜύau, în principal,argumentedin ŀŎŜŜŀǓƛ
ȊƻƴŇaǎŇƴŇǘŇǚƛƛ. 51% dintre ŀŎŜǓǘƛŀŘŜŎƭŀǊŇŎŇnu
resimt nici un fel de efect pentru ŎŇsunt prea
tineri ǓƛsuntǎŇƴŇǘƻǓƛΣsaupentruŎŇfacsport. 12%
dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛcare nu seŎƻƴǎƛŘŜǊŇŀŦŜŎǘŀǚƛ
deǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimaticeŘŜŎƭŀǊŇŎŇau o ǎŇƴŇǘŀǘŜ
ōǳƴŇΣŘŜǓƛau vârste peste medie, ŎŇstarea de
ǎŇƴŇǘŀǘŜnu li s-a agravat în ultimii ani, sau ŎŇ
ŀŦŜŎǚƛǳƴƛƭŜde care ǎǳŦŜǊŇ(ex reumatismul)sunt
mai bine tolerate în cazulîn carevremeaestemai
calŘŇǓƛvolumulǇǊŜŎƛǇƛǘŀǚƛƛƭƻǊscade. !ǎŜƳŇƴŇǘƻǊΣ
17% dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƛdin ŀŎŜŀǎǘŇcategoriese
ŘŜŎƭŀǊŇƞƴŎŃƴǘŀǚƛde ŎǊŜǓǘŜǊŜŀtemperaturilor
medii anuale,de faptul ŎŇvara este mai cald, iar
ŎǊŜǓǘŜǊŜŀtemperaturilor iarna duce la ǎŎŇŘŜǊŜŀ
facturilor la energieǘŜǊƳƛŎŇ.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǊŇǎǇǳƴǎǳǊƛ ƳŜƴǚƛƻƴŀǘŜ ƞƴ ƛǘŜƳΦ 



üMareamajoritateaǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛƭƻǊŎƻƴǎƛŘŜǊŇ
caprincipalulmotiv al ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭƻǊclimatice
este poluarea. In TgaǳǊŜǓînregistramcele
mai mari procente pentru acest ǊŇǎǇǳƴǎΣ
dintre cele trei municipii analizate. Trei
sferturi din ǇƻǇǳƭŀǚƛŜŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇpoluarea,
pe plan local poluareade la combinat,este
factorul principal pentru ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜ
climatice
ümotive ƳŜƴǚƛƻƴŀǘŜ: combinatul !ȊƻƳǳǊŜǓΣ

un cumul de cauzecareŘŜǘŜǊƳƛƴŇpoluarea
ƎƭƻōŀƭŇΣtoate motivele.

Care credeἪi cŁ sunt cauzele schimbŁrii climatice?

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΤ b{κ bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 



CredeἪi cŁ schimbarea climaticŁ poate afecta 

municipiul Tg MureἨ?

üMajoritatea (69%) ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇschimbarea
ŎƭƛƳŀǘƛŎŇpoateafectamunicipiulTgaǳǊŜǓ. Este
cel mai ridicat procent de îngrijorare prin
ŎƻƳǇŀǊŀǚƛŜîntre cele trei municipii. Remarcam
faptul ŎŇŜȄƛǎǘŇprocentul celor careŎƻƴǎƛŘŜǊŇ
ŎŇTgaǳǊŜǓpoate fi afectat în mare Ǔƛfoarte
mareƳŇǎǳǊŇeste semnificativmai mare decât
procentul celor careŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇei, individual
pot fi ŀŦŜŎǘŀǚƛ(57%). Dat fiind procentul mare
din ǇƻǇǳƭŀǚƛŜόŘƻǳŇtreimi) care ƞǓƛƳŀƴƛŦŜǎǘŇ
îngrijorarea,ŘƛŦŜǊŜƴǚŜƭŜdeǾŃǊǎǘŇǓƛgennu sunt
semnificativestatistic.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΤ b{κ bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 



Daca DA, care dintre urmŁtoarele efecte 

consideraἪi cŁ sunt de abordat prioritar?

49% au ales din lista efectelor ǇƻǘŜƴǚƛŀƭŜcele
referitoare la uscarea ǾŜƎŜǘŀǚƛŜƛdin cauza
episoadelorde ǎŜŎŜǘŇ. AtragemŀǘŜƴǚƛŀasupra
procentului de 41% dintre ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǚƛcare
ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇǎŎŇŘŜǊŜŀresurselorde apaǇƻǘŀōƛƭŇ
esteun efectcarear trebui abordatprioritar.

Metodologie: % din total ǇƻǇǳƭŀǚƛŜcare ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇ
ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice ar putea afecta TarguMures; Alegeri
multiple; suma> 100%; NS/bwҐέƴǳǓǘƛǳΣnuǊŇǎǇǳƴŘέ



Dvs., personal ce aἪifi dispus sŁfaceἪi

pentru a vŁadapta la schimbŁrile

climatice?

üOpiniileǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛintervievate, la acest item sunt ƞƳǇŇǊǚƛǘŜîn
patru categoriirelativegale:

ü Aproximativun sfert din ǇƻǇǳƭŀǚƛŀƛƴǘŜǊǾƛŜǾŀǘŇnu ar fi
ŘƛǎǇǳǎŇǎŇadopte nici un din ƳŇǎǳǊƛƭŜpropuse în
vederea ŀŘŀǇǘŇǊƛƛla ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice. !ŎŜŀǎǘŇ
categoriese ŎŀǊŀŎǘŜǊƛȊŜŀȊŇΣîn ŎƻƳǇŀǊŀǚƛŜcu celelalte
trei categorii,printr-o ponderemaiǊƛŘƛŎŀǘŇa femeilorǓƛ
printr-o mediedeǾŃǊǎǘŇmaiǊƛŘƛŎŀǘŇ;

üOa douacategorieesteǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘŇde persoanelecare
fie nu dorescǎŇǊŇǎǇǳƴŘŇlaŀŎŜŀǎǘŇîntrebare,fie nuǓǘƛǳ
έŎŜar trebuiǎŇŦŀŎŇέΣdeoarecenuǓƛ-aupusproblemaǎŇ
ŦŀŎŇcevapentru a seadaptalaǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice,fie,
în cea mai mare parte, ŎƻƴǎƛŘŜǊŇŎŇnu sunt ǎŎƘƛƳōŇǊƛ
climatice semnificative care ƴŜŎŜǎƛǘŇun efort de
adaptare. PrincipalaŎŀǊŀŎǘŜǊƛǎǘƛŎŇa acestei categorii
estemediadeǾŃǊǎǘŇsemnificativmaiǎŎŇȊǳǘŇ.

üO a treia categorieeste caracterizatade o ponderemai
mare a persoanelormature 30-65 ani, cu un procentaj
mai mare al ōŇǊōŀǚƛƭƻǊΣdecât mediaŜǓŀƴǘƛƻƴǳƭǳƛΣcare
ŘŜŎƭŀǊŇŎŇŀǎƛƎǳǊŇǊƛƭŜfacultative în caz de calamitate
sunt principalele ƳŇǎǳǊƛde adaptare la ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜ
climatice.

ü Cea de a patra categorie, care se ŘŜŎƭŀǊŇŘƛǎǇǳǎŇǎŇ
ŎǊŜŀǎŎŇcheltuielilepentru amenajareacaseiin vederea
ŎǊŜǓǘŜǊƛƛŀŘŀǇǘŀōƛƭƛǘŇǚƛƛΣǓƛîn vedereaŎǊŜǓǘŜǊƛƛfondurilor
publicedestinateŀŘŀǇǘŀōƛƭƛǘŇǚƛƛla ǎŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimatice
este ŦƻǊƳŀǘŇdin persoane cu o medie de ǾŃǊǎǘŇ
semnificativmai ǎŎŇȊǳǘŇdecât media în ǇƻǇǳƭŀǚƛŜǓƛo
ponderemai ridicat a persoanelorde genmasculin,prin
ŎƻƳǇŀǊŀǚƛŜcumedia.

aŜǘƻŘƻƭƻƎƛŜΥ ҈ Řƛƴ ǘƻǘŀƭ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜΦ bҐуллΤ b{κ 
bwҐέƴǳ ǓǘƛǳΣ ƴǳ ǊŇǎǇǳƴŘέ 


